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Onderdeel F prijs berekenen van lunch 

 
tijdsduur ongeveer 20 minuten  
 
Lees dit onderdeel eerst helemaal door. 
 
In dit onderdeel laat je de btw buiten beschouwing. 
 
Bij Groenhof groenten kunnen bezoekers lunchen. Voor volwassenen is er 
de keuze uit een caloriearme of standaard lunch. Voor de kinderen is er 
een kinderlunch.  
De prijzen van de lunches voor volwassenen zijn bekend. Je gaat 
berekenen hoeveel de kinderlunch moet gaan kosten.  
 
Je gaat berekenen wat de prijs van een kinderlunch per persoon moet zijn 
om de kosten te dekken.  
Groenhof groenten hanteert op de lunches een opslagpercentage van 
35% voor winst en overige kosten.  
 
De kinderlunch bestaat uit:  
1 bruin broodje, een krentenbol, een cupje boter, een cupje jam, een 
pakje fruitdrink en een appel. 
 
De lunches met daarbij een plastic mes en een servet worden verpakt in 
een plastic zakje. 
In onderstaande tabel staan de prijzen per verpakkingseenheid. 
 
verpakkingseenheid prijs 
1 zak bruine broodjes (6 stuks) � 0,99 
1 zak krentenbollen (6 stuks) � 1,99 
1 doos botercups (6 stuks) � 1,39 
1 doos jamcups (10 stuks) � 1,89 
1 verpakking fruitdrink (10 pakjes) � 1,63 
1 tray appels (15 stuks) � 4,20 
servetten (verpakking van 30 stuks) � 1,50 
plastic zakken (30 stuks) � 0,90 
plastic messen (15 stuks) � 0,49 
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4p 16 Wat is de verkoopprijs van de kinderlunch per persoon? Schrijf de 
berekening overzichtelijk op. Rond ten slotte af op � 0,05. 
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1p 17 Eén medewerker bij Groenhof groenten maakt 50 kinderlunches per uur.  
Deze medewerker kost � 15,00 per uur. 
Welk bedrag van de verkoopprijs blijft per kinderlunch over na betaling 
van de kosten voor benodigdheden en arbeid? Schrijf de berekening 
overzichtelijk op. 
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